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Eis-Ex 12 V 
gáznyomás-szabályzókhoz 
 
Szerelési utasítás 
 
Amit a "Jég a szabályzóban" problémáról tudnia kell: 
 
Előfordulhat, hogy a folyékony gázban a víz nyomai megmaradnak. 0° C körül egy kis jégdugó, ill. propánhidrát-
dugó maradhat a szabályzóban, amely vagy lecsökkenti, vagy teljesen leállítja a gáz odavezetését. 
 
A Truma-Eis-Ex elektromos felfűtéssel megakadályozza a jégdugó képződését. 
 
Az Eis-Ex-szel még téli körülmények között is biztosítható egy zavarmentes gázellátás. 
 
A Truma Eis-Ex 12 V / 4 W-ra van kialakítva (egyen- vagy váltófeszültség). 
 
 
Szerelés 
 
1 + 2 ábra: Tolja fel az Eis-Ex-et a szabályzó bemenetén lévő négyszögre, az ábrának megfelelően. A 
kétpalackos berendezésnél az Eis-Ex szerelése az üzemi szabályzóra történik (A - zöld típustábla). A hőlapnak 
síkban kell felfeküdnie. A kábelt kábellekötővel vagy hasonlóval kell a szabályzó csatlakozótömlőjén, ill. a 
gázcsövön lebiztosítani, hogy ne dörzsölődhessen ki.  
 
 
Elektromos csatlakoztatás 
 
Figyelem: A csatlakoztatás nem történhet a palack dobozában! A palack dobozának átvezetőjénél alkalmazzon 
gumiátvezetőt vagy karosszériatömítő eszközt. Az átvezetőt legalább 50 cm-re a palack dobozának aljától – vagy 
egy védőcsőbe fektetve – készítse el. 
 
Csatlakoztatás járműspecifikus kapcsolók alkalmazása esetén:  
 
Csatlakoztassa a készüléket egy kapcsolón keresztül a fedélzeti hálózatra 
(központi elektromos rész 5 - 10 A) egy 2 x 0,75 mm² keresztmetszetű kábellel. A mínuszvezeték a központi 
testpontra csatlakoztatandó. Ha a csatlakoztatás közvetlenül az akkura történik, a plusz- és mínuszvezetéket le 
kell biztosítani. A csatlakozókábelek csatlakoztatása tetszés szerint történhet. 
 
Csatlakoztatás a Trumatic szabályzó-átkapcsoló automatikára, Truma-távkijelző alkalmazása esetén: 
 
Fektesse le a kábelt a távkijelző 
kezelőrészéhez. Amennyiben szükséges, hosszabbítsa meg a kábelt egy 2 x 0,75 mm²-es kábellel. (A kábel 
összekötésének a palack dobozán kívül kell lenni.) 
 
Csavarozza le a kezelőrészt és csatlakoztassa a csatlakozókábeleket a hátfalon keresztül a csatlakozási 
vázlatnak megfelelően (3. ábra) a 3 + 4 kapcsokra. A fekete kábelek csatlakoztatása tetszés szerint történhet. 
 
Az 5 + 6 kapocs a távkijelző nyomáskapcsolójának csatlakoztatására szolgál. A csatlakozókábelek 
csatlakoztatása tetszés szerint történhet. 
 
 
 
 
(szöveg a 3-as ábrában) Csatlakoztatási vázlat 
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